



**Как сообщает интернет-портал ведомства, в ноябре прокуратурой Омской области проведен конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы - старшего специалиста 1 разряда прокуратуры Центрального административного округа г. Омска. По итогам изучения заявок претендентов на участие в конкурсе принято решение «о невозможности определения победителя»...**

Редко, но и в областное надзорное ведомство требуются кадровое пополнение. Как сейчас принято, прием на работу проводится на конкурсной основе с соблюдением и предоставлением ряда обязательных документов и требований. В этом месяце прокуратурой Омской области проведен конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы - старшего специалиста 1 разряда прокуратуры Центрального административного округа г.Омска.

Как сообщает интернет-портал ведомства, «в результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур принято решение о невозможности определения победителя конкурса и зачисления кандидатур в резерв кадров». Получить более подробный комментарий по итогам конкурса нам не удалось. Поэтому выводы напрашиваются, исходя из сегодняшних реалий. Учитывая насыщенность местного рынка специалистами юридической специализации и их уровень подготовки, можно предположить, что кадровое управление ведомства стало разборчивей в выборе своих будущих сотрудников. Или среди конкурсантов не оказалось родственников и знакомых, которым смогли бы составить протекцию прокуроры со стажем...

**Сергей Асташкин,**

**специально для Омского правового портала.**

## «Допрокурорились»... или стали разборчивей?!

Автор: Administrator  
11.11.2011 13:24

---

фото:<http://www.newsland.ru/>